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454, 4.96. Proste AB | A;B; przecigto prostymi réwnoleglymi AA,, 8B, i €C,, jak na ry-

sunku panizej:

Oblicz:
|CCyl, jesli|C10] =4 cm, [OA] =3 cm, JAA,[=2cm

) 10C,|, jesli |04y = 1,8 dm, |AG|= 11,2 dm, |OC| = 5,4 dm
<) |08), jedi |CC\| = 4 dm, BB,|=56cm, [CiB|=1,2m
@lm.\,jeﬁli |Afs|=2 cm, |BB| =5 cm, |48, = 4,5 cm, |CC,=4cm.
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| 50.4.96. Proste AB i AjB; przecieto prostymi réwnoleglymi AA,, BB, i CC), jak na ry-
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sunku ponizej:
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Oblicz: . %
a) 1CCil, jesli |G,0] = 4 cm, [OA] =3 cm, WA =2cm 8A, q,\
b} 0G|, jesli [04;] = 1,8 dm, |AC|=11,2 dm, |0C|=5,4 dm e
) |08, jedli |CCy| =4 dm, |BB,| =56 cm, |CiB]=1,2m A ocC ¢ ¢
d) [CA, jesli [AAz] =2 cm, [BBy] =5 cm, J4,B,| = 4,5 cm, |CCij =4 cm. N
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7, 4.61.4,103. W tfapezie ABCD, AB]| CD, mamy dane: |4B| =12 cm, |CD| =7 cm, AD|=8em.
d N x O ile nalezy wydiuzyé ramig AD, aby przecigto sie z przedln‘zenier;éamienia BC?
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